

2012年4月15日

## 中電藉古典音樂力量 激勵兒童克服困難實現夢想

眾所周知，古典音樂對智力及文化發展有良好的影響，特別是對兒童而言。有鑑於此，中華電力有限公司(中電)最近邀請香港信義會約 30 名基層兒童及青少年出席公司贊助的「好好音樂日 2012」活動，藉此機會為這群生活在弱勢環境的兒童及青少年提供更深入認識古典音樂的機會。

音樂會由香港小交響樂團(樂團)舉辦，旨為向市民大眾推廣古典音樂。為使這項活動更具意義，中電特別在「好好音樂日」中為這群兒童及青少年安排了一個獨立環節—「小交響 大童夢」，透過與中電義工和香港小交響樂團成員的交流，在悠揚樂韻的氣氛中，讓他們對古典音樂加深認識。

中電及樂團希望透過「好好音樂日 2012」一系列連場公開的互動演奏會和音樂遊戲，提升參與兒童及其家人對古典音樂的興趣。是次活動亦充份反映中電對「青少年教育」的關注，這是中電社區投資項目的一個重要範疇。

在「小交響 大童夢」的獨立環節中，這群年約 8 至 17 歲、具備不同音樂造詣的同學踴躍與中電義工合奏不同樂曲，並了解管弦樂團的樂器編排。香港小交響樂團的小提琴手丁鈺小姐及首席巴松管樂手秦慶生先生藉他們成為專業音樂家的歷程及成功故事，香港小交響樂團音樂總監葉詠詩更勉勵不同背景的同學如何憑著努力與堅持實現夢想。

中華電力公共事務總監陳佩珠小姐說：「中電相信每個人都應有機會欣賞或學習音樂。我們很高興可以透過這項音樂活動推廣文化藝術，同時支持青少年教育，擴闊基層家庭兒童的視野，令這項活動更具意義。中電的業務與香港市民的福祉緊密相連，且為體現中電「關心社群」的核心價值，中電會繼續克盡企業公民責任，關懷弱勢社群及培養年青人才。」

香港小交響樂團音樂總監葉詠詩小姐說：「非常感激中電多年來對香港小交響樂團的支持，讓樂團能夠進一步把古典音樂推廣到社會各階層，以及為香港帶來更豐富多彩的藝術空間。」

「好好音樂日 2012」已於 4 月 15 日下午 2 時 30 分至 5 時 30 分，於香港大會堂舉行。中電是該活動的唯一企業贊助商。

### **關於中華電力有限公司**

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 570 萬人，提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

### **關於香港小交響樂團**

香港小交響樂團於 1990 年成立，是香港的旗艦樂團之一。樂團與音樂總監葉詠詩一直致力拉近古典音樂與普羅大眾間的距離，銳意「培育文化新一代」，並以富創意的節目及充滿熱忱的演奏見稱。自 1999 年起，香港小交響樂團經常與國際知名音樂家及藝團合作，包括杜明高、杜美、傅聰、譚盾、巴伐洛堤、英國皇家芭蕾舞團、基洛夫芭蕾舞團、莫斯科大劇院芭蕾舞團、英國國家芭蕾舞團、及紐約市芭蕾舞團等。樂團亦經常應邀參與本地藝術節及到海外演出，曾到訪的國家包括日本、意大利、法國、波蘭、巴西、阿根廷及烏拉圭等。於 2010 年，樂團獲邀赴中國上海作世博會「香港活動周」閉幕節目的演出。這樂季，香港小交響樂團將第四度出訪法國及首次進軍北美，到紐約及加拿大多個以出色音效著稱的音樂廳演出。

- 完 -

圖片：



約 30 名同學參與中電在「好好音樂日 2012」中安排的「小交響 大童夢」獨立環節。他們一起渡過一個難忘的下午，並加深了對古典音樂的了解。



中電義工(中)與香港小交響樂團的兩位專業音樂家丁鈺小姐（右）教導參與同學嘗試拉奏小提琴。



香港小交響樂團音樂總監葉詠詩小姐(左二)勉勵同學憑著努力與堅持實現夢想。樂團的兩位專業音樂家丁鈺小姐(中)秦慶生先生(右二)更與同學分享他們為建立音樂事業所下的苦功，令一眾學生深受鼓舞。

**傳媒查詢，請聯絡：**

中華電力有限公司  
公共事務經理—社區投資  
劉映虹小姐  
電話：(852) 2678 8125  
傳真：(852) 2678 8361  
電郵：[agnes.lau@clp.com.hk](mailto:agnes.lau@clp.com.hk)